

# Zertifikat

Die Zertifizierungsstelle

MEDCERT Zertifizierungs- und Prüfungsgesellschaft für die Medizin GmbH Pilatuspool 2 — 20355 Hamburg — Deutschland

bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Monzastraße 2a 63225 Langen Deutschland

für den Bereich der in der Anlage genannten Aktivitäten, Produkte/Dienstleistungen und Standorte ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat, anwendet und aufrechterhält.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass das Qualitätsmanagementsystem die Forderungen der unten genannten Norm erfüllt:

#### EN ISO 13485:2016

Dies wird von MEDCERT überwacht.

Gültig ab:

2022-04-11

Gültig bis:

2025-03-07

Berichts-Nr.:

2618FS21F

Verfahrens-Nr.:

QS - 2618

Zertifikats-Nr.:

2618DE445220411

Hamburg, 2022-04-11

MEDCERT Zertifizierungsstelle Marcus Harder

Das Zertifikat ist nur gültig, wenn es mit allen Seiten vollständig vorliegt. Bitte wenden Sie sich an info@medcert.de, um die Gültigkeit des Zertifikats zu überprüfen.

MEDCERT ist eine von der DAkkS akkredierte Zertifizierungsstelle für Managementsysteme.





## **Anlage des Zertifikats**

Verfahrens-Nr.:

QS - 2618

Zertifikats-Nr.:

2618DE445220411

### Aktivitäten und Produkte/Dienstleistungen im Geltungsbereich

Beschaffung, Lagerung und Vertrieb von

Dentalprodukten und –zubehör

Serviceleistungen für den Einsatz von

Dentalen Produkten (Einrichtung, Reparatur, Wartung und Schulung)

#### Standorte im Geltungsbereich

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Monzastraße 2a 63225 Langen Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Ullsteinstraße 73, Gebäude 3 12109 Berlin Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Theresienhöhe 13 80339 München Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Emanuel-Leutze-Straße 8 40547 Düsseldorf Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Podbielskistraße 333 30659 Hannover Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Großer Brockhaus 5 04103 Leipzig Deutschland

Diese Anlage ist integraler Bestandteil des oben angegebenen Zertifikats. Das Zertifikat ist nur gültig, wenn es mit allen Seiten vollständig vorliegt. Bitte wenden Sie sich an info@medcert.de, um die Gültigkeit des Zertifikats zu überprüfen.

MEDCERT ist eine von der DAkkS akkredierte Zertifizierungsstelle für Managementsysteme.





## Anlage des Zertifikats

Verfahrens-Nr.:

QS - 2618

Zertifikats-Nr.:

2618DE445220411

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Nordostpark 32-34 90411 Nürnberg Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Industriestraße 5 70567 Stuttgart Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Lyoner Straße 20 60528 Frankfurt Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Essener Straße 2 22419 Hamburg Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Essener Straße 8 22419 Hamburg Deutschland

Henry Schein Dental Deutschland GmbH Willy-Brandt-Straße 3 76275 Ettlingen Deutschland

Diese Anlage ist integraler Bestandteil des oben angegebenen Zertifikats. Das Zertifikat ist nur gültig, wenn es mit allen Seiten vollständig vorliegt. Bitte wenden Sie sich an info@medcert.de, um die Gültigkeit des Zertifikats zu überprüfen.

MEDCERT ist eine von der DAkkS akkredierte Zertifizierungsstelle für Managementsysteme.

